

# ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY TROPICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ (AS FTZ)

**DNE 24. 4. 2019**

Přítomni - dle prezenční listiny:

Bc. Iva Bernáthová, Ing. Ingrid Faltová; prof. Ing. Ladislav Kokoška, Ph.D.; Ing. Radim Kotrba, Ph.D.; Bc. Barbora Motýlová, doc. Ing. Zbyněk Polesný, Ph.D.; Ing. Johana Rondevaldová, Ph.D.; Ing. Vladimír Verner, Ph.D.

Omluveni: Ing. Tamara Fedorova, Ph.D.

Hosté: Ing. Jiří Hejkrlík, Ph.D.,

Program:

1. Složení senátorského slibu
2. Návrh kandidáta na volbu předsedy a jeho volba
3. Projednání a případné schválení následujících dokumentů k Nařízení děkana  
Stanovení výše poplatku za studium v cizím jazyce na Fakultě tropického zemědělství
4. Projednání a případné schválení nařízení děkana Konkretizace Studijního a zkušebního řádu pro studium v doktorských studijních programech ČZU v Praze na Fakultě tropického zemědělství

Předseda volební komise pro řádné volby do AS FTZ Ing. Radim Kotrba, Ph.D. přivítal přítomné a zahájil jednání, na kterém bylo přítomno 8 zvolených senátorek/ů. Jedna zvolená senátorka byla omluvena.

### **Ad 1. Složení senátorského slibu**

Radim Kotrba přečetl senátorský slib, který byl všemi přítomnými stvrzen podpisem.

### **Ad 2. Návrh kandidáta na volbu předsedy a hlasování**

Radim Kotrba citoval z Jednacího řádu AS FTZ práva a povinnosti zvolených senátorů AS FTZ, mezi něž patří i volba předsedy AS FTZ. Byli určeni dva skrutátoři. Z pléna AS FTZ byli navrženi kandidáti na předsedu AS FTZ. Navržený kandidát na předsedu AS FTZ byl pouze Ing. Radim Kotrba, Ph.D., který kandidaturu přijal. Následovala tajná volba předsedy. Bylo odevzdáno 8 hlasovacích lístků. Pro navrženého kandidáta hlasovalo 8 senátorů/senátorek, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel.

Závěr: Vzhledem k tomu, že se pro kandidáta vyslovila nadpoloviční většina všech členů AS FTZ, předsedou AS FTZ byl zvolen Ing. Radim Kotrba, Ph.D.

### **Ad 3. Projednání a případné schválení nařízení děkana Stanovení výše poplatku za studium v cizím jazyce na Fakultě tropického zemědělství**

Nově zvolený předseda AS FTZ přivítal hosta proděkana dr. Hejkrlíka k představení návrhu nařízení děkana Stanovení výše poplatku za studium v cizím jazyce na Fakultě tropického zemědělství. Poté proběhla diskuse.

Bylo vyvoláno hlasování s tímto výsledkem: 8 senátorů/ek hlasovalo pro, 0 se zdržel, 0 proti.

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze schválil nařízení děkana Stanovení výše poplatku za studium v cizím jazyce na Fakultě tropického zemědělství.

### **Ad 4. Projednání nařízení děkana Konkretizace Studijního a zkušebního řádu pro studium v doktorských studijních programech ČZU v Praze na Fakultě tropického zemědělství**

Vzhledem k tomu, že se k vypořádání připomínek nedostavila předkladatelka proděkanka dr. Leuner, byla vyvolána k předloženému dokumentu krátká diskuse, ale nebylo o dokumentu hlasováno. Ten byl vrácen předkladatelce k vypořádání se s připomínkami.

Závěr: AS FTZ ČZU vrátil dokument k vypořádání připomínek.

### **Usnesení:**

AS FTZ ČZU v Praze na svém zasedání dne 24. 4. 2019 zahájil činnost složením senátorského slibu a zvolil předsedu AS FTZ. Dále projednal a schválil Stanovení výše poplatku za studium v cizím jazyce na Fakultě tropického zemědělství. AS FTZ projednal návrh nařízení děkana Konkretizace Studijního a zkušebního řádu pro studium v doktorských studijních programech ČZU v Praze na Fakultě tropického zemědělství a vrátil ho k vypořádání se s připomínkami.

Schválení tohoto usnesení a celého zápisu proběhne per rollam hlasováním.

V Praze dne 25. 4. 2019

Ing. Radim Kotrba, Ph.D., v.r.

Zapsal: Radim Kotrba

předseda AS FTZ

Zápis schválen AS FTZ per rollam ve dnech 9. 9. - 12.9. 2019 s výsledkem:

pro: 9; proti: 0; zdržel se: 0